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8-1-5 等式の変形 

 

例１ 次の式を〔 〕内の文字について解きなさい。 

① yx 153  〔 x〕   ② zxy 124  〔 y 〕   ③ hrV 2 〔 h 〕   ④ ahS
2

1
 〔a〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 次の式を〔 〕内の文字について解きなさい。 

① yx 82  〔 x〕   ② cab 1510  〔b 〕   ③ abcS 5 〔c〕   ④ hrV 2

3

1
 〔h 〕 
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例２ 次の式を〔 〕内の文字について解きなさい。 

① zyx 25  〔 x〕   ② cba 122  〔b 〕   ③ zyx 543  〔 y 〕    

 

 

 

 

 

 

④   cba 2 〔a〕   ⑤  baS 
2

1
〔b 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の式を〔 〕内の文字について解きなさい。 

① zyx 34  〔 y 〕   ② 82  nm 〔n〕   ③ zyx 543  〔 z 〕    

 

 

 

 

 

 

④   123  ba 〔b 〕   ⑤  baS 
3

1
〔a〕 
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宿題 

１ 次の式を〔 〕内の文字について解きなさい。 

① yx 213  〔 x〕   ② cab 1025  〔b 〕   ③ abcS  〔c〕   ④ xyzV
3

2
 〔 z 〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の式を〔 〕内の文字について解きなさい。 

① zyx 25  〔 y 〕   ② lnm  45 〔 l 〕   ③ zyx 436  〔 z 〕    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④   204  ba 〔b 〕   ⑤  baS 
4

1
〔a〕 
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宿題解答 

１① yx 7   ② 
a

c
b

5

2
   ③ 

ab

S
c    ④ 

xy

V
z

2

3
    

２① xzy 52    ② mnl 54    ③ 
4

63 xy
z


    

④ 5 ab   ⑤ bSa  4  


